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	Исчерпывающий перечень мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении закреплен статьей 27.1 Кодекса об административном правонарушении РФ (далее по тексту КоАП РФ). 
 	Меры административного принуждения применяются в следующих целях: пресечение правонарушения; составление протокола об административном правонарушении при невозможности его составления на месте выявления нарушения; обеспечение своевременного и правильного рассмотрения дела и исполнения принятого по делу постановления.
	Данные меры вправе применять только специально уполномоченные на то должностные лица, причем строго в пределах своих полномочий. Необходимо учитывать и то обстоятельство, что применение мер должно быть законным и обоснованным. 
Частью 2 ст. 27.1 КоАП РФ вред, причиненный незаконным применением мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении, подлежит возмещению в порядке, предусмотренном гражданским законодательством.
	Согласно ст. 1069 Гражданского кодекса вред, причиненный гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов, в том числе в результате издания не соответствующего закону или иному правовому акту акта государственного органа или органа местного самоуправления, подлежит возмещению. 
	В связи с изложенным, в случае незаконного и необоснованного применения должностными лицами правоохранительных органов мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении, гражданин вправе самостоятельно обратиться в суд для возмещения причиненного ему вреда. 
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