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Главе Уйско-Чебаркульского сельского поселения 
Бочкарю С.А.
ИНФОРМАЦИЯ

на сайт 
Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав инвалидов в МОУ «Березовская основная общеобразовательная школа» (далее – Березовская ООШ).
В ходе проверки установлено, что перед входом в здание по адресу:                    п. Березовский, ул. Степная, 4 отсутствует информационное табло (тактильная табличка) с наименованием учреждения, графиком работы с плосковыпуклым текстом, с использованием шрифта Брайля. 

В силу п.п. 5 и 6 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» организации обеспечивают инвалидам надлежащее размещение носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры и к услугам с учетом ограничений жизнедеятельности, обеспечивают дублирование информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля. 

Требования к самим объектам социальной инфраструктуры содержатся в СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения», утвержденных приказом Минрегиона России от 27.12.2011 № 605. В данных правилах использование информации шрифта Брайля - специального рельефного шрифта для лиц с полной потерей зрения (незрячих) и слабовидящих, - названо одним из основных средств адаптации среды для соответствующей категории маломобильных лиц.

Таким образом, Березовская ООШ не исполнена обязанность по обеспечению беспрепятственного доступа к информации лицам, имеющим ограничения по зрению.
Прокурором района 30.12.2020 директору Березовской ООШ внесено представление, которое рассмотрено 29.01.2021 и удовлетворено, установлено при входе в здание информационное табло (тактильная табличка) со значимой информацией, с плосковыпуклым текстом, с использованием шрифта Брайля.
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