Информация 
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства
На территории администрации Уйско-Чебаркульского сельского поселения  зарегистрировано 11 субъектов малого и среднего предпринимательства:
[bookmark: _GoBack] розничной торговлей – 7
 сельским хозяйством – 4
Осуществляют предпринимательскую деятельность 11 индивидуальных предпринимателей.
Администрацией Уйско-Чебаркульского сельского поселения  организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2020 года:
· - работают на уровне 2019 года 
· - улучшили свою деятельность 12 %;
· - снизили объемы работ, услуг на 10-20% индивидуальные предприниматели, занимающие сельским хозяйством
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
· - проблемы с кредитованием малого бизнеса: банки либо отказывают в предоставлении кредита, либо предоставляют кредит под высокий %;
· - рост цен на топливо, на продукцию и сырье российских товаропроизводителей;
· - снижение покупательской способности населения.
1.                  Правовое и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В целях реализации правового и аналитического обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства разработаны и приняты нормативно-правовые акты по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории администрации Уйско-Чебаркульского сельского поселения (постановления и Решение Совета депутатов Уйско-Чебаркульского сельского поселения)
2.Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе Челябинской области проводятся выборочно путем ежемесячных и (или) ежеквартальных обследований деятельности малых и средних предприятий. Информация размещена на сайте Челябстата http://chelstat.gks.ru/. Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе муниципальных образований проводятся один раз в пять лет. С итогами сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 г. можно ознакомиться на сайте Челябстата http://chelstat.gks.ru/.  

