Уважаемые жители Уйско-Чебаркульского сельского поселения!

03.12.2024г. в здании Уйско-Чебаркульского СДК по адресу: д. Уйско-Чебаркульская, ул. Школьная, д.8 состоятся публичные слушания: 
- в 11.00 ч. по вопросу объединения сельских поселений, входящих в состав Октябрьского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Октябрьского муниципального округа Челябинской области.
[bookmark: _GoBack]- в 11.30 ч. по проекту Решения  Совета депутатов  «О бюджете на 2025 год и  плановый период 2026 и 2027 годов».
         Предложения граждан, для их учета и обсуждения на публичных слушаниях, подаются в письменной форме с указанием контактной информации (фамилия, имя, отчество, место жительства, телефон, место работы или учебы) в администрацию Уйско-Чебаркульского сельского поселения до 01  декабря  2024  года по ул. Школьная, 10, Тел. 44-4-22. с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 14-00.
Участниками публичных слушаний могут быть граждане, достигшие возраста 18 лет и проживающие в границах Уйско-Чебаркульского сельского поселения и обладающие избирательным правом.


